



23 Μαρτίου 2017

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών

Γνωστοποιεί ότι θα υλοποιηθούν τα κάτωθι:

- **Τρίτη, 28 Μαρτίου 2017**
 - Παύση διαπραγμάτευσης των 20.231.328 κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας «**Π.Γ. ΝΙΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε.**» (ISIN: GRS111003000), ονομαστικής αξίας εκάστης €0,60, στο πλαίσιο της σύμπτυξης του αριθμού των μετοχών της (reverse split) σε **2.023.132** νέες κοινές ονομαστικές μετοχές, νέας ονομαστικής αξίας εκάστης €6,00. Ημερομηνία καταγραφής των δικαιούχων (record date) για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι η **Τετάρτη 29 Μαρτίου 2017**. Κατόπιν επακόλουθης μείωσης της ονομαστικής αξίας της μετοχής της εταιρίας από €6,00 σε €0,30, η ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των **2.023.132** νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της, με τελική ονομαστική αξία εκάστης **€0,30** είναι η **Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017**.
- Επίσης, αφού έλαβε υπόψη ότι η διασπορά των μετοχών της εταιρίας «**F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε.**» (ISIN: GRS309003002), σύμφωνα με την από 22.03.2017 ανακοίνωσή της, διαμορφώθηκε σε ποσοστό μικρότερο του 10%, αποφάσισε τη μεταφορά των μετοχών της στην Κατηγορία «Χαμηλή Διασπορά» και την αντίστοιχη παύση διαπραγμάτευσης του προϊόντος δανεισμού των μετοχών της εν λόγω εταιρείας, από την **Παρασκευή 24 Μαρτίου 2017**.



ATHEXGROUP
Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών

Το **Χρηματιστήριο Αθηνών** από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο.

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλλουμε τις εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE).

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στον [σύνδεσμο](#) καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.
